



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Iktatószám: 7184-8/2023/EÜIG

Ügyintéző: Csattos Bernadett 46/354-611/107

Tárgy: értesítés területi ellátás
módosításáról

KÖZLEMÉNY

A Nemzeti Népegészségügyi Központ (továbbiakban: NNK) a Salgótarjáni Szent Lázár Kórház (székhely: 3100 Salgótarján, Füleki út 54-56.), a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház (székhely: 3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 72-76.) vonatkozásában a klinikai onkológia (szakmakód: 1200), valamint a sugárterápia (szakmakód: 1201) szakmák járóbeteg-szakellátási kapacitásaihoz tartozó ellátási terület, valamint a Budapesti Uzsoki Utcai Kórház (székhely: 1145 Budapest, Uzsoki utca 29-41.) vonatkozásában a klinikai onkológia (szakmakód: 1200), valamint a sugárterápia (szakmakód: 1201) szakmák fekvőbeteg-szakellátási kapacitásaihoz tartozó ellátási terület hivatalból történt módosítása tárgyában a 7184-7/2023/EÜIG számon hozott határozatot (a továbbiakban: Határozat) közhírré teszem.

A Határozat közhírré tételére az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 89. § (1) bekezdése alapján kerül sor, figyelemmel arra, hogy az ellátási területek módosítása vonatkozásában az ügyfelek köre pontosan nem megállapítható.

A közlemény **kifüggesztésének** és a honlapon történő közzétételének **napja**: 2023. május 8.

Felhívom az ügyben érintett Ügyfelek figyelmét, hogy a Végzés a NNK 3530 Miskolc, Meggyesalja u. 12. szám alatti hivatalos helyiségében, ügyfélfogadási időben (hétfő: 8.00-12.00, kedd: 12.00-16.00, csütörtök: 8.00-12.00) **megtekinthető**.

Kérem, hogy amennyiben élne e jogával, úgy az időpontot és a helyet az ügyintézővel előzetesen egyeztesse.

A Határozat rendelkező részének kivonata:

Értesítem az ügyben érintett ügyfeleket, hogy a Szent Lázár Megyei Kórház (székhelye: 3100 Salgótarján, Füleki út 54-56., egyedi azonosítója: 120100, a továbbiakban: Kórház) vonatkozásában klinikai onkológia (szakmakód: 1200), valamint sugárterápia (szakmakód: 1201) járó- és fekvőbeteg-szakellátási kapacitásaihoz tartozó ellátási terület megállapítására hivatalból indult közigazgatási hatósági eljárás keretében a Nemzeti Népegészségügyi Központ (továbbiakban: NNK) döntést hozott. A járó- és fekvőbeteg-szakellátás keretében végzett klinikai onkológia és a sugárterápia szakma vonatkozásában a Szent Lázár Megyei Kórház ellátási területe II.b progresszivitási szinten Nógrád vármegye valamennyi települése, valamint Heves vármegye Gyöngyösi járás és Hatvani járás települései.

Tájékoztatom, hogy személyesen, illetve törvényes vagy meghatalmazott képviselőjük útján

- az NNK 3530 Miskolc, Meggyesalja u. 12. szám alatti hivatalos helyiségében, ügyfélfogadási időben (hétfő: 8.00-12.00, kedd: 12.00-16.00, csütörtök: 8.00-12.00), az ügyben keletkezett iratokba az eljárás bármely szakaszában betekinthet, és az azokban foglaltakra nyilatkozatot tehet,

Egészségügyi Igazgatási Főosztály

Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100,

e-mail: igazgatas@nnk.gov.hu

Hivatali kapu NNKEUIG KRID: 661793900

- az iratokról kivonatot készíthet, vagy arról másolatot kérhet.

A másolatot és a kivonatot a hatóság kérelemre hitelesíti.

Kérem, hogy amennyiben élne iratbetekintési, másolatkészítési jogaival, úgy az időpontot és a helyet az ügyintézővel előzetesen egyeztesse.

Az Ákr. 34. § (1)-(2) bekezdése szerint:

(1) Nem lehet betekinteni a döntés tervezetébe.

(2) Nem ismerhető meg az olyan irat vagy az irat olyan része, amelyből következtetés vonható le valamely védett adatra vagy olyan személyes adatra, amely megismerésének törvényben meghatározott feltételei nem állnak fenn, kivéve, ha az adat - ide nem értve a minősített adatot - megismerésének hiánya megakadályozná az iratbetekintésre jogosultat az e törvényben biztosított jogai gyakorlásában.

Határozatom annak közzétételével végleges.

Jelen határozattal szemben jogszabálysértésre hivatkozással közigazgatási per indítható a közzététel követő naptól számított 30 napon belül a felperes székhelye szerinti, közigazgatási kollégiummal működő törvényszékhez, de a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) benyújtott keresetlevéllel.

A keresetlevelet az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi. CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 9. § (1) bekezdése szerinti felperes és jogi képviselő kizárólag elektronikus úton, a jogszabályban meghatározott módon terjesztheti elő.

A közigazgatási per illetéke 30.000,- Ft, amely vonatkozásában a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Tárgyalás tartásának perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállításától számított tizenöt napon belül is kérhető. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a végrehajtásra nincs halasztó hatálya, de a bíróság elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát. A határozat elleni perben nincs helye azonnali jogvédelemnek.

A Határozat indokolásának kivonata:

A Szent Lázár Megyei Kórház működési engedélye a 6119-8/2023/EÜIG számon módosításra került, melyben a jelenleg is működő klinikai onkológia szakma progresszivitási szintje II.b-re változott, illetve a sugárterápia szakmára II.b progresszivitási szinten működési engedélyt adtam. Az onkológia szakma, valamint a progresszivitási szint változása miatt a Szent Lázár Megyei Kórház ellátási területének megállapítására hivatalból eljárás indult, melynek keretében döntés született a rendelkezésre álló részben foglaltaknak megfelelően.

Elrendelem a Közlemény megjelentetését a következő helyeken:

1. A hatóság honlapján (www.nnk.gov.hu)
2. A hatóság helyi hirdetőtábláján

Budapest, 2023. május 8.

Dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos
névén és megbízásából

Dr. Paphalmi Rita
főosztályvezető